



Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать, а память о героическом прошлом передавать будущим поколениям. Таким праздником для нас является День Победы в Великой Отечественной войне.

В этом году вся страна отмечает его 77-летие. Эта дата – священная память о тех кровопролитных событиях, о людях, победивших фашизм. Это – наша история, наша боль, наша надежда...

Ежегодно в преддверии 9 мая в школе №450 проходит множество мероприятий, посвященных празднику Победы. Этот год не стал исключением.

25 апреля в школе состоялся традиционный конкурс чтецов «Память». Ребятам самим предлагалось выбрать стихи, отрывки из поэтических произведений, посвященных Великой Отечественной войне, стихи собственного сочинения, поэтов-фронтовиков, советских поэтов и современных авторов. Со сцены конкурсантами читали произведения А.Твардовского, К.Симонова, Р.Рождественского, Е.Евтушенко, А.Ахматовой, В.Высоцкого и других поэтов. Через их творчество ребята прикоснулись к историческому прошлому своей страны, познали трагические и героические события Великой Отечественной войны.

28 апреля впервые прошел Фестиваль военно-патриотической песни «В память об ушедших песню спой». В нем приняли участие ученики начальной школы. Для исполнения ребята выбрали песни военных лет и послевоенные песни. Исполняя их, артисты заряжались энергией, настроем героев тех огненных лет.



Выступления получились трогательные, продуманные, запоминающиеся.

29 апреля в школе прошел традиционный «Урок мужества», посвященный памяти Великого прошлого нашей страны. На празднике присутствовали почётные гости: представитель председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга А.А.Ваймер, председатель Совета ветеранов Зеленогор-

ка Р.А.Салимжанов, начальник военного комиссариата по Кронштадтскому и Курортному районам города Санкт Петербурга Б.Х.Курбаныязов и директор Зеленогорского дома творчества А.Е.Пантелеева. Зрителям был представлен спектакль-концерт «Я родом из войны». Звучали стихи, песни, литературно-музыкальные композиции о войне, о героических подвигах советского народа, обо

всём том, что неразрывно связано с понятием Родины.

В течение всей предпраздничной недели в рекреациях школы была размещена выставка рисунков учащихся, посвященная Великой Отечественной войне и Дню Победы.

4 мая в первых классах состоялись спортивные соревнования «Молодые бойцы», а 5 мая для учащихся начальной школы старшеклассниками, активистами Российской

го движения школьников были проведены тематические уроки «Дети – герои войны» и урок-выставка «Военный чехолик». В 7 классах – мастер-класс «Брошь из Георгиевской ленты».

В завершение праздничного марафона утром 6 мая прошли традиционная Вахта памяти и акция «Георгиевская ленточка». Учащиеся и педагоги прикрепили на свою одежду символ воинской доблести и славы, а в холле школы звучали песни военных лет. Участники акции почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

9 Мая – День Победы был и остается всенародным, дорогим для каждого русского человека праздником, объединяющим все поколения. Нет подвига выше, чем подвиг героев, в смертельной схватке защитивших Отечество и спасших мир от нацизма!

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Примите искренние и сердечные поздравления с самым главным и великим праздником – Днем Победы!

Спасибо вам всем за доблестный труд. На вашем героическом примере воспитано не одно поколение россиян. Мы благодарим вас за Великую Победу, за наше мирное небо, за будущее, которое есть у нас благодаря вам! От всей души желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, добрых и радостных перемен, удачи в труде и в жизни! Пусть небо над нашей Родиной всегда будет чистым и мирным!

**С Днем Великой Победы!
Е.Г.Ахрамович,
руководитель отделения
дополнительного
образования детей
школы №450**

